

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Με την έναρξη λειτουργίας της νέας Διοικητικής δομής και εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού, αλληλοεπικάλυψης αρμοδιοτήτων και ασαφειών που υπάρχουν στο οργανισμό συγκροτήθηκαν κατ αρχήν μόνο οι **πέντε (5) Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής** (στις έδρες των Περιφερειακών Ενοτήτων).

Επίσης η νέα Διοικητική δομή **κληρονόμησε** από τις πρώην Νομαρχιακές Υπηρεσίες Αγροτικής Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής και **σαράντα τέσσερα (44) Τμήματα ή Γραφεία Αγροτικής Ανάπτυξης και Αγροτικά Κτηνιατρεία**, τα οποία λειτουργούσαν εκτός της έδρας των Περιφερειακών Ενοτήτων (πρώην Νομαρχιών).

Προκειμένου να εξασφαλιστεί ο συντονισμός και η εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις και συσκέψεις στις πέντε Δ/νσεις των Περ. Ενοτήτων του **Αντιπεριφερειάρχη κ. Στ Καπελερη** και του Γεν. Δ/ντη με τους προϊσταμένους των Δ/νσεων προκειμένου να καθοριστούν οι αρμοδιότητες κάθε μιας από τις νέες οργανικές μονάδες.

Αποτέλεσμα της συνεργασίας ήταν να εκδοθεί η **αριθμ. 2951/323/8-2-2011 απόφαση Περιφερειάρχη** « Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον Αντιπεριφερειάρχη Καπελέρη Σταμάτιο και παροχή εξουσιοδότησης στον προϊστάμενο της Γεν Δ/σης και τους προϊσταμένους των Δ/σεων και Τμημάτων των Περιφερειακών Ενοτήτων Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής. ».

Η παραπάνω απόφαση ήταν η πρώτη απόφαση μεταβίβασης αρμοδιοτήτων που εκδόθηκε πανελλαδικά από την έναρξη λειτουργίας του προγράμματος «Καλλικράτης»

Η εν λόγω απόφαση βελτιώθηκε και αντικαταστάθηκε από την **αριθμ. 25879/1368/18-5-2011 απόφαση Περιφερειάρχη** « Ανάθεση τομέων αρμοδιότητας και μεταβίβαση άσκησης συγκεκριμένων αρμοδιοτήτων από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, σε Αντιπεριφερειάρχη για την Γενική Διεύθυνση Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής – Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής σε Προϊσταμένους ».

Τον **Ιούλιο του 2011 συγκροτήθηκαν και άρχισαν να λειτουργούν και οι δύο (2) Διευθύνσεις Περιφερειακής εμβέλειας, η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και η Διεύθυνση Κτηνιατρικής**, ενώ καταργήθηκαν ή συγχωνεύτηκαν **έντεκα (11) Γραφεία Αγροτικής Οικονομίας και Αγροτικά Κτηνιατρεία** και μετακινήθηκαν **τρία (3) Τμήματα** της Δ/σης Α.Ο.Κ Π.Ε. Φθιώτιδας, με αποτέλεσμα να εξοικονομηθούν περίπου **40.000 € ετησίως για μισθώματα και άλλα λειτουργικά έξοδα**.

Στα πλαίσια του καλύτερου συντονισμού εκδόθηκε η **αριθμ. 519/3-10-11 εγκύκλιος σχετική με τις αρμοδιότητες των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών** Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, καθώς και σειρά εγγράφων που διευκρίνιζαν ή συντόνιζαν τα καθήκοντα που έπρεπε να επιτελέσουν στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους οι υπάλληλοι των υπηρεσιών αρμοδιότητας Γενικής Διεύθυνσης Π.Α.Ο.Κ.

Μετά από επαφές και παρεμβάσεις του **Αντιπεριφερειάρχη κ. Στ. Καπελέρη** στην πολιτική ηγεσία του ΥπΑ.Α.Τ. **παραχωρήθηκε με την αριθμ. 957/42547/4-4-2012 απόφαση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων** στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας το **κτίριο του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας**, προκειμένου να μετακομίσουν σε αυτό οι υπηρεσίες της Κτηνιατρικής και της Αγροτικής Οικονομίας που έχουν έδρα την Λαμία.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο με την **αριθμ. 100/2012 απόφασή του (αριθμ πρακτικού 6/25-6-2012)** έκανε αποδεκτή την δωρεάν παραχώρηση του ακινήτου του ΥπΑΑΤ. **(ΑΔΑ: Β4177ΛΗ-ΦΚ5)**.

Επιπλέον το προσωπικό που υπηρετούσε στο Κτηνιατρικό εργαστήριο αποσπάστηκε στην Περιφέρεια Στ. Ελλάδας.

Από το Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Στερεάς Ελλάδας.